
Compte-rendu du conseil d'école du jeudi 20 février 2025 
 

Membres présents : Mme Martinet, Mr Dejean, Mr Imbert, Mme Petitjean, Mme 
Bonnotte, Mme Quiriny, Mme Lejeune, Mme Vaucoret 
 
Membres absents excusés : Mme Manzoni, Mme Bonhomme-Arnault 
 
 
Bilan exercice sécurité 
Exercice sécurité-incendie réalisé le 03/02 dans de bonnes conditions. Les élèves sont 
sérieux et l'exercice s'est déroulé dans le calme. 
 
Liaison GS/CP et CM2/6ème 
GS/CP : des précisions ont été apportées en formation aux enseignants de GS et CP 
en vue de renforcer cette liaison. Des actions seront mises en œuvre au cours du 3ème 
trimestre en collaboration avec la classe de CP de Bretigny et la maternelle de 
Norges. 
 
CM2/6ème : portes ouvertes le 15/03 de 9h à 12h 
Visite du collège (date inconnue à ce jour), difficile car il faut un remplaçant pour les 
14 CM1et cela a un coût : (57€ de bus l'an dernier). 
 
Coopérative scolaire 
A ce jour nous disposons de 2116,82 €. 
Mais nous n'avons pas encore réglé les 860€ de bus + 440€ de visite pour la sortie de 
fin d'année du 16 juin. 
Une subvention de 250€ de la Comcom est prévue donc il restera 1050 E à régler en 
juin. 
Nous remercions  l'APEC pour les 2 versements de 500€ qui nous ont permis de 
financer l'intégralité des costumes et accessoires du spectacle de Noël, et d'avoir une 
réserve pour la sortie scolaire de fin d'année. 
 
Projets de classe et intervenants 
 
Classe de mr Dejean: 
 
Projet Vendée Globe - de novembre à mars. Bilan très positif, enthousiasme des 
élèves et des familles ! Plusieurs temps forts, contenu pluridisciplinaire riche et varié. 
 
Classe de mme Martinet: 
 
Projet EMC : mieux vivre dans la cour. Avec l'aide une conseillère pédagogique : 3 
séances (s'approprier les espaces, les règles du jeu, l'empathie, le message clair) 
 



Sensibilisation au TDA : Avec accord des parents et enfants concernés, intervention 
d'une enseignante spécialisée et d'une neuro-psychologue, visionnage d'un petit film : 
« mon cerveau a besoin de lunettes ». Les élèves ont pu poser des questions. 
 
 
Astronomie : Eric Musial est intervenu pour parler de la lune et des éclipses de lune 
et de soleil. (prochaine éclipse totale de soleil 12 août 2026 à 20h28) 
 
Semaine de la presse et des médias : du 24 au 29 mars 
Travail à partir d'une affiche, analyse de l'image (info visuelles) d'une ville syrienne 
détruite. Différences avec le support écrit. 
Découverte de différents journaux et magazines afin de comparer les images. 
 
Projet ATE  (Aire Terrestre Educative) avec Pirouette-cacahuète, financé par l'OFB et 
l'APEC. 15 interventions sont prévues sur 2 ans. La 1ère séance a eu lieu  mercredi 
12 février avec Eloïse. Les élèves sont très enthousiastes. 
 
Air intérieur  avec Pirouette-cacahuète 
Nous avons mesuré l'air de la classe avec un capteur. Ensuite les élèves ont mesuré 
l'air de leur maison en emportant le capteur chaque soir. 
Objectif : trouver des solutions pour améliorer l'air intérieur et fabrication d'un 
produit d'entretien naturel. 
 
SCRABBLE : Nous sommes affiliés à la FF de Scrabble et disposons de notre propre 
matériel. (20€ par an). Mme Barthélémy du club de St Julien intervient une fois par 
mois sur un thème choisi par l'enseignante en lien avec le travail de classe. 
 
 
EMC  : Sensibilisation au bien-être animal : le 03 avril nous visiterons un refuge en 
visio. Ce sont des animaux de ferme rescapés d'élevages intensifs, maltraités, laissés 
pour morts. Les élèves pourront échanger directement avec la soigneuse. 
 
8 mai : Nous allons préparer les 80 ans de l'armistice avec madame Françoise Elloy, 
secrétaire générale du Comité de la Résistance et de la Déportation. Elle animera une 
conférence à l'école le mardi 6 mai, avec la participation des élèves qui présenteront 
leurs travaux sous forme d'une exposition. Ils participeront aussi à la cérémonie du 8 
mai après un travail en classe sur la résistance. 
 
Projet à l'étude : mme Martinet souhaite emmener sa classe à Chatillon-sur-Seine 
pour visiter le musée du Chatillonnais et participer à un atelier. 
Ensuite ils déjeuneraient à l'école Marmont et y rencontreraient les élèves d'une 
classe similaire après avoir échangé des courriers. Une petite rencontre sportive 
pourrait clore cette journée.   
Les questions de financement et de transports sont à l'étude. 
 



 
Relations école-famille- absences et santé 
Monsieur Dejean fait un rappel des dispositions du règlement intérieur de l'école pour 
signaler les absences. 
1/3 de l'école a été touché par la grippe. Nous invitons les familles à veiller à tenir des 
conduites de bon sens (en cas de maladie avérée, la présence à l'école n'est pas 
souhaitable durant la phase aigüe de la maladie) dans l'intérêt de tous. 
Il faut justifier toutes les absences par un mot écrit au retour et un certificat médical 
est obligatoire en cas de dispense d'EPS et après une maladie contagieuse. 
Nous faisons aussi un rappel concernant les goûters du matin : conformément au 
règlement de l'école, les bonbons ne sauraient constituer la base d'un goûter et sont 
interdits hors anniversaire ou fête à l'école. 
L'hypothèse d'un goûter proposé par la commune  est envisagée par Mr le Maire en 
concertation avec Mme Vaucoret. 
 
Entretien de l'école, de la cour et du préau 
Mme Martinet informe les membres que le travail de la nouvelle dame de service est 
très satisfaisant. 
Le portail qui ouvre l'espace pour garer les vélos ne ferme plus : il y a danger qu' un 
élève se cogne dedans en courant. La mairie va intervenir rapidement. 
Nous souhaiterions que le préau soit nettoyé à chaque période de vacances car le vent 
accumule les saletés  sous le préau et les enfants renversent parois leur jus de fruits 
( guêpes en été). 
 
 
Intervention de Sandrine Vaucoret, directrice des NAP 
Globalement l'ambiance est bonne mais c'est un peu compliqué avec les élèves, 
énervés et chamailleurs. 
Les activités se passent bien. Il y a toujours beaucoup d'enfants de maternelle. 
Le créneau de 17h-17h30 demeure délicat avec presque 50 enfants dans la salle. 
Après 17h30 la fréquentation du périscolaire est réduite de moitié. 
Mme Quiriny souligne l'enthousiasme des enfants à participer aux NAP. 
 
Mr le Maire fait un point financier concernant un déficit de l'ordre de 10 000€ 
concernant la mise en œuvre des NAP. 
Une hausse légère des tarifs est à l'étude. 
 
Intervention de l'APEC 
Fin de la vente de boites métalliques : prévision de 200€ de bénéfices. 
Préparatifs d'une Tombola de Pâques avec lots en chocolat et remise de prix à l'école. 
Après-midi jeux de société / crêpes le 2 février, prévision d'une action semblable à 
venir. 
Marché aux plantes à venir, à préparer avec le 1er adjoint Mr Viardot. 
Kermesse de l'école vendredi de juin (27 juin?) si accord mairie. 
Opération bières pour la fête des pères à venir. 



Mr le Maire demande une réunion rapidement pour préparer la fête du Verger. 
Mme Vaucoret demande si une chasse aux œufs est organisée. Il semble que cela soit 
du ressort du Comité des Fêtes. 
 
 
Questions diverses 
Aucun parent n'a posé de questions en amont de la réunion. 
Mme Petitjean demande si une date peut être posée par l'école pour Carnaval. 
Les enseignants vont y réfléchir. 
 
Pour information, le Conseil d’École n°3 aura lieu le jeudi 19 juin 2025 à 18h00. 
 
 
La séance est levée à 19h35 autour d'un verre de courtoisie. 
 
 
La directrice,                                                                      Le secrétaire de séance 
MF Martinet                                                                       Antoine Dejean 
 
 
 
 
 
 
 
 


